"Сотовая Концепция самоуправления социума"

Часть шестая

Что есть Власть

и Властные Группировки

Состав Концепции:

Введение
Коллизия, Конфликт цивилизации
СОТА – Уклад и Идеология СГО
АСОТА – Закулиса и её Уклад
Колониальная зависимость

СоцПроблемы от АСОТЫ
Решение СоцПроблем
Деколонизация и Зачистка
Власть и Властные группировки
Что есть смена Власти

Советы народных депутатов СГО Диктатура Общества в СКСС Общественный договор Хозяйство и экономика СКСС Правящая партия и Возрождение

> г. Псков 2020г

Оглавление

	Введение	3
41	о есть Власть	4
	Значение Власти	4
	Власть - это процесс	5
	Власть - это функция	6
	Власть и её фасад	6
	Власть - это легитимность	7
	Власть - это фрагменты	8
	Власть - это Вектор	8
	Власть - это процедура	9
П	одноготная Власти	10
	Власть - это Ресурсы (Общак)	10
	Власть - это преданность лицу	11
	Власть - это движение	11
	Власть - это не Управление	12
	Власть - всегда Сирота	12
	Что есть Человек Власти	13
	Власть народа всегда под вопросом	13
	Власть - это преданность соте	14
Вл	пастные группировки	15
	Властные группировки - термин	15
	Состав Властной группировки	15
	Горькая история	16
	Властные группировки СГО	17
	Формализация Лидеров СГО	18
	Функция Властной группировки	19
	Состав Властных группировок	20
	Правила Властной группировки СГО	21
	Баланс сил во фрагменте Власти	22
	Властная группировка СГО	23
	Правила Властной группировки СГО	24
	Четыре правила Власти	25
	Формирование ИГ ВГ сверху	25
	Формирование ИГ ВГ снизу	26

Общество и Власть	26
Устремления Общества и Власти	26
Суть проблемы "ЛжеСОТЫ"	27
"Синдром выученной беспомощности"	27
"Подкуп Лидеров"	27
Что в итоге?	28
Наше Право	28
Сегодня и перспективы	29
Уклад	29
Власть при Укладе АСОТЫ	30
Тупик	31
Новый фактор среды	31
Наше Право	32
Сила стаи и наши задачи	33
Значения соты	33
Выход из тупика	34
Смена Уклада	34
Конец оккупации Власти	35
Инструменты	36
Протест, как подстава	
Провокаторы от Смены Власти	37
Идеология провокаций	38
Закимпение	30

Введение

В IV веке до н.э. Аристотель установил, что самоуправление принимает одну из трех типичных форм. Монархия (единовластие), аристократию (власть лучших, родовитых) и демократию (власть широких масс). Каждая - свои преимущества и недостатки. Все неустойчивы. Начинаясь с позитива, они со временем вырождались в негатив. Монархия в тиранию, аристократия — в олигархию, демократия — в охлократию (власть черни). В итоге общества ввергались во властный кризис и силой меняли форму управления. На другую из этой тройки.

И так друг за другом по кругу. Не помогло и разделение Властей на законодательную, исполнительную и судебную. Ибо человек грешен и подкупен.

Власть то вершат Властные группировки, обеспечивающие свои интересы. И, если Властная группировка народа во Власти отсутствует, то, при любой форме управления, гарантированно доминирует негатив. Не интересы народа, а интересы групп.

И наоборот, если Властная группировка народа во Власти присутствует, то, при любой форме управления, мы гарантированно получаем процветание страны и народа.

Иными словами, дело совсем не в Путине или в форме управления. Дело в обществе. Если общество - сотовая структура с лидерами во всех сотах, если каждая сота в своём фрагменте Власти имеет сою Властную группировку, и если эта Властная группировка не просто присутствует, но доминирует в своём фрагменте Власти при принятии любого Властного решения, процветание страны и народа обеспечено. Не зависимо от формы управления, царя, президента или генсека.

Прежде, чем двигаться дальше, мы должны определиться, что такое Власть. В принципе это очень хорошо описано у М. Хазина «Лестница в небо». Но. Несмотря на то, что там всё рассматривается под несколько другим углом зрения, некоторыми термины и мысли мы всё же используем.

Что есть Власть

Власть - это только процесс (процедура) принятия Властных решений. Ничего больше!

Не путать с Государством! Государство (несмотря на разные формы) и Государственная машина - это репрессивный аппарат, обеспечивающий выполнение Властных решений, принятых Властью. Государство - это другая функция.

Власть осуществляется людьми, избранными для принятия Властных решений народом, назначенными теми, кого выбрали, или самозванцами. Или людьми, обманом или силой узурпировавшими Власть.

Значение Власти

Люди - существа социальные, живущие в созданной только для себя социальной среде. А потому единственный вопрос, который имеет значение для социума — это Власть. Только Власть (а не деньги, яхты и прочее) имеет значение. Просто потому, что только Власть дает возможность реализовывать свои идеи.

Необходимым условием субъектности любой идеи и ее носителей является Власть. Любая идея может быть реализована только одним образом - через обладание Властью. И никак иначе. Потому что человечество пока не придумало иных механизмов реализации. А возможно, и не придумает.

Бороться за Власть - дело хлопотное. Но Власть стоит того. Поэтому цель Проекта - не просто Власть, а Самоуправление. Диктатура Сотового Гражданского общества (общества) во всех фрагментах Власти. На всех просторах страны, в любой местности.

Цель - Самоуправление и постоянное его совершенствование. Самоуправление на базе структуры Сотового Гражданского общества.

Полноценность любого человек в социуме — это причастность к Власти. Участие в самоуправлении страны в рамках от своей местности до высшего руководства, на всех этажах Власти, во всех социальных отраслях, которые соответствуют действующим фрагментам Власти. Причастность к принятию любых Властных решений, затрагивающих интерсы этого конкретного человека. Причастным к постоянному совершенствованию Власти.

Власть стоит того. Ведь, если индивидуум не причастен к Власти, то это уже гумус для других или скот, который ведут на бойню.

Минимальное участие во Власти — это участие в структуре Сотового Гражданского общества, во Властной группировке СГО. Для этого нужно просто быть участником официального сайта Сотового Гражданского общества.

Отметим, что надежды на Власть Народа/Общества/ ГО при отсутствии структуры Народа — это утопия. Мы видим результаты уничтожения Советов на практике. Внизу картинка - Реквием по Советам.



Власть - это процесс

Власть - процесс принятия решений обязательных и судьбоносных. Обязательных, потому, что их выполнение обеспечивает аппарат государства, а судьбоносных - потому, что они затрагивают интересы больших групп людей. Такие решения принимают не только управленческие структуры (федеральные, региональные, муниципальные или самоуправления), но и Бизнес. Так, решение РЖД закупать (в 90х) рельсы за рубежом, поставило на грань катастрофы целую отрасль металлургии. Решение частных лиц и бизнеса сжигать мусор и пластиковые отходы в черте города (травля людей), тоже Властное решение.

Каждое Властное решение, принятое тем или иным фрагментом Власти (как субъектом) - это результат баланса сил Властных группировок, принимающих решения.

Каждая из Властных группировок имеет свои интересы и осуществляет свои интересы. Власть это процедура принятия решений Властными группировками. В реальной жизни за то или иное конкретное решение постоянно ведут войну несколько Властных группировок (стаи, группы, "банды"). Это: "бояре" (чиновники), силовики, олигархи, финансисты, криминал, бизнес и так далее.

Решения принимают на базе баланса сил Властных группировок. Один человек в этом процессе ничто. Любой. Будь то монарх или диктатор, вознесённый группировкой на этот уровень. Или просто человек принимающий участие в этом процессе. Участвуют во Власти и побеждают в процессе принятия Властных решений только Властные группировки или их договорные группы. Любой человек

из их состава — это действительно человек Власти. Здесь ударение на - "В составе Властной группировки". А тот, кто не в стае - совсем не во Власти. Какое бы имя не носил.

Решения Власти, удовлетворяющие общество, вносят в социум порядок и спокойствие. Они претворяются в жизнь без особых трений и носят характер мирных решений. Они позволяют долго сохранять стабильность в социуме. Протаскиваемое одной Властной группировкой (или группой) рваческое Властное решение (обеспечивающие прибыль отдельной группы за счёт интересов большинства), создают в социуме напряжения.

Это постоянная борьба. С переменным успехом.

Власть - это функция

Это Функция в основном аппарата любого фрагмента Власти. Она отличается от функций субъекта Власти – принимать Властные решения.

Это функция и обязанность некоего аппарата, который подчас инициирует, всегда готовит, пропагандирует, оттачивает формулировки, согласовывает, получает согласие общества (или его имитации), собирает подписи, объясняет, печатает, публикует.

Властные решения всегда принимаются в чьих-то интересах. Это надо всегда иметь в виду.

Всегда надо задавать себе вопросы: в чьих интересах готовится Властные решения? В чьих интересах принимается Властные решения? Кто конкретно готовит и выносит на голосование это решение? Кто, за счёт того, что обеспечивает доминирование в процессе голосования в данном Фрагменте Власти, обеспечивает его принятие?

Ответ всегда конкретен. Здесь две крайности. Заинтересовано во Властном решении либо Властная группировка общества (в виде своих представителей), либо Асоты, проповедующие наживу на обмане большинства. При этом готовят купленные аппаратчики.

Властные решения, которые протаскивают Асоты (нажива путём обмана большинства) создают Социальные проблемы. Любая же Социальная проблема, как несоответствие Властного решения и Подавляющего общественного мнения — это конфликт Власти и Социума.

Власть и её фасад

Не следует путать фасад Власти и саму "Глубинную Власть".

Фасад Власти - это люди, публично представляющие этот фрагмент Власти. Эти люди публично доводят до публики принятые фрагментом Власти Властные решения.

Власть, как фасад, – это процедура доведения Властных решений до публики.

Фасад Власти - это Президент, выбранные нами депутаты, губернаторы, мэры и назначенные ими чиновники. Включая министров.

Но все они, сами по себе, даже близко не Власть. Власть совсем в другой плоскости.

В реальной жизни в каждом фрагменте Власти постоянно ведут войну несколько Властных группировок. Это постоянно меняющийся расклад сил Властных группировок в каждом фрагменте Власти. Результат расклада - это доминирование при принятии каждого Властного решения.

Каждая Властная группировка – это Заказчики и Исполнители.

Принимают и готовят решения Исполнители, фасад Власти. Сами же решения заказывают выгодоприобретатели, Заказчики. Вот они, — это и есть люди "Глубинной Власти". И если Заказчиков Властных решений это Асоты, то они практически никогда не входят в число чиновников и сотрудников аппарата. Они, представляющие реальную Власть, обычно предпочитают оставаться в тени.

А результат этой подковёрной борьбы потом озвучивает Фасад Власти.

Видимая нами и преподносимая нам Власть, никогда не является Властью. Это лишь фасад Власти. Истинная Власть, заказывающая Властные решения, глубже.

Максимум же, на что способен Президент — это ежегодное послание. С правильными словами, исполнять которые никто не думает. Всё! Это предел. Даже если и захочет, то окружён тройным кольцом людей Власти. Рычаги у них.

Этим тройным кольцом должны быть люди Сотового Гражданского общества. Именно они не позволят Президенту проводить в жизнь решения, противоречащие интересам общества.

Задача СГО стать глубинной и истинной Властью. Именно Сотовое Гражданское общество, как - проводник интересов общества во Власти, должно быть основным Заказчиком всех Властных решений. И Заказчиком, и Исполнителем (в процессе принятия всех Властных решений). И Фасадом Власти, и сутью Власти, и людьми Власти.

Власть - это легитимность

Власти важна любая, но легитимность. Естественная или её имитация. Легитимность просто обязательна.

Любая Власть, даже преступная, даже Власть узурпаторов, стремиться показать, что она легитимна. Что она от народа и за интересы народа.

В этом смысле, Власть избранного Лидера или диктатора никогда не бывает абсолютной. Она всегда продукт соглашения с окружением. Оформлено ли это окружение искусственно (Имитация Гражданского общества) и это окружение - Сотовое Гражданское общество - вопрос второй. Судьба верховной Власти (и верховного Лидера, в том числе) всегда в руках 15-30 Лидеров (Политбюро), которые опираются на мнение "народа". То есть на мнение 200-1000 приближённых Лидеров, эшелона ниже. И, при Имитации Гражданского общества, следующий эшелон спрашивать даже не будут.

Почему так важна для Власти эта легитимность и поддержка этой пирамиды Лидеров?

Чтобы её (Власть) и её Законы поддерживало подавляющее число честных и порядочных людей. И чтобы таким образом функционировала государственная машина. Иначе (без действенного аппарата государства) - развал всего.

Потому что честный и порядочный человек не захочет работать с властью, если она потеряла свою легитимность. Он уйдет куда угодно (в бизнес, в отставку), а на его место придут те, кому все равно. Мерзавцы и хапуги.

А чего можно ждать от таких людей во власти? Которые готовы работать с кем угодно? Которые будут исполнять какие угодно (в том числе и преступные) распоряжения?

Так нелегитимная Власть становится полностью преступной. И её, как только это понимает большинство, моментально свергают.

Это очень тонкая грань. Понимание большинства. Её пытаются всеми силами не допустить. Привлекая СМИ, ТВ, имитацию и прямой обман. Но это уже, с появлением интернета малоэффективно.

Риторический вопрос. Вы бы сами согласились работать с нелегитимной Властью? Там, где нажива на обмане большинства? Зная, что придет момент, когда за это спросят и спросят не только с правителей, но и с тех, кто им помогал?

Власть - это фрагменты

Власть двойственна. С одной стороны, Власть фрагментарна. С другой стороны, Власть - неразделимый монолит.

Рассмотрим первую её сторону. Нет единого непрерывного поля Власти. Как нет и организации под названием Власть.

Власть всегда фрагментарна. С массой названий. Типа администраций, министерств, департаментов, муниципалитетов. Каждый фрагмент Власти, соответствует своей социальной отрасли.

Власть - это простая сумма фрагментов Власти. Каждый решает свои вопросы. Соответствует своей социальной отрасли. Как скелет состоит из бесчисленного числа косточек, так и Власть состоит из своих фрагментов. Это мозаика и непрерывное поле Власти.

Свойства фрагментов Власти:

Фрагмент Власти - это та социальная отрасль (некая потребность общества), в рамках которой этот фрагмент Власти принимает решения. Например, ЖЭКи, спорт, здравоохранение, горводоканал, внешняя политика.

Каждый фрагмент Власти - это структура только своего уровня. Федерального, регионального, местного. От Кремля до волости - всё это фрагменты Власти. И принимают решения эти фрагменты Власти только своего уровня.

Фрагменты Власти не всегда связаны рамками подчинённости. Выборность прерывает эту связь. Подчинённость (вертикаль Власти) там, где вышестоящий фрагмент Власти имеет право кадровых решений и право делегирования части полученных от общества полномочий.

Любой фрагмент Власти пытается удержаться в равновесии между этими началами. Как только это равновесие нарушается, наступают кадровые решения по отношению к руководству конкретного фрагмента Власти. И не обязательно нижестоящего.

Власть - это Вектор

Каждый фрагмент Власти, соответствует своей социальной отрасли. Каждый выполняет свои отдельные функции. Простая сумма фрагментов Власти не даёт вектор развития. Это лебедь, рак и щука.

Что делает всю мозаику фрагментов Власти, всё поле Власти, Вектором? Единым действенным механизмом. Что заставляет Власть действовать как единое целое, работать в одном направлении?

Это Идеология и Общественный договор. Общественный договор проявляется в виде правящей идеологии, в общественном строе, в избранном Лидере страны.

Общественный договор (или господствующая Идеология), это основа организации социума. Это потребность общества как единого организма. Это производное от потребностей общества. Где каждый его член делегирует Власти некие права. Передаёт Власти часть своего суверенитета.

Общественный договор (идеология) определяет цель и Вектор движения. Выстраивает фрагменты Власти и устанавливает взаимосвязи всех фрагментов Власти. Встраивает каждого чиновника в систему. Общественный договор собирает всю мозаику фрагментов Власти в единую структуру, в единое поле. Общественный договор (идеология) являясь скелетом и скрепляющей основой Власти, делает всю мозаику фрагментов Власти, единой Властью. Монолитом.

Важно признание общества. Общественный договор, общепризнанный и поддерживаемый подавляющим большинством социума, создаёт ясный и понятный всем Вектор движения. Отсюда Монолит Власти. В этом случае социум процветает. Общественный договор определяет действия Власти.

Но, часто Общественный договор (или господствующая Идеология) устаревают и не поддерживается большинством. Так случилось и с нынешним.

Сейчас, принятый в 90м Общественный договор (или господствующая Идеология) звучиттак: «Народ, как стадо, нанимая Элиту для управления собой, сдаёт бессрочно и безоговорочно сам себя в найм Элите, а Элита, беря народ в найм, пасёт его, доит и стрижёт, себе во благо". Естественно, что такой Общественный договор не мог долго устраивать большинство и общество. Он устарел и вытесняется Сотовым Общественным договором.

Как только Общественный договор устаревает (становится неактуальным и поддерживается меньшинством общества), Власть перестаёт быть Вектором. Рассыпается на фрагменты, на кусочки ничем не связанные. "Кто в лес, кто по дрова". Ресурсы растаскиваются крысами по кусочкам. Все чиновники только за себя. Бесконтрольная коррупция. Ибо чиновников (Элиту) как стержневой, государствообразующий класс трогать нельзя. Поэтому Власть перестала работать синхронно, как единый механизм. Всё управление идёт в разнос. Социум становится уродливым и нежизнеспособным. Это состояние, где нет развития, равновесия, равноправия и взаимопонимания между Властью и обществом.

Короче! Вектор и Монолит Власти - это Общественный договор, поддерживаемый абсолютным большинством. Есть поддержка - есть Вектор и Монолит Власти.

Нет поддержки - нет ни Вектора, ни Монолита Власти. И это уже предтеча смены и Власти, и Вектора Власти. Смены не отдельного фрагмента, а всего Общественного договора. С построением нового. И всей Властной системы.

Процедура "Смены Власти" проста. И обкатана историей. От Наполеона до 90х. Вначале зарождается новый Общественный договор и Идеология. В фрагментах Власти возникают Властные группировки, поддерживающие этот новый Общественный договор. Затем они, эти Властные группировки, начинают доминировать в этих фрагментах Власти. Создают Диктатуру во Власти.

И когда таких фрагментов становится критическая масса, достаточно лёгкого толчка. Типа последнего Генсека. Смена фасада Власти (конкретных лиц) - это уже дело техники.

Новый Вектор Власти - это уже другая конфигурация. Выстроенная на основе нового Общественного договора. Новый строй. На основе новых по содержанию фрагментов Власти (в этих фрагментах Власти доминируют совсем другие Властные группировки).

Это уже совсем другая реальность.

Власть - это процедура

Процедура такова. Властные группировки, имея и осуществляя каждая свои интересы, принимают Властные решения.

Когда нет доминанты - структуры общества (Сотового Гражданского общества), это временный, часто договорной баланс интересов Властных группировок Асотов. Обеспечивает интересы каждой их них. Но не общества.

Баланс сил Властных группировок в отдельно взятом фрагменте Власти - это структура этого фрагмента Власти. Это структура Властных группировок Асотов. Это и есть Процедура принятия Властных решений и состояние Власти в этом фрагменте Власти.

Это положение свойственно всем фрагментам Власти. На всех уровнях Власти и во всех её видах.

Голос любого, если он один, в этой процедуре не слышен. Поэтому, для обеспечения своих интересов, во Власть идут стаей, группой, группировкой, "бандой". Или каждый, для карьеры, входит в уже созданную группировку.

Такова процедура.

Ибо, во Власти нет личностей. Каждый во Власти - это только член Властной группировки. Даже её Лидер. Каждый просто участник процедуры.

Власть, как процедура— это пирамида Фрагментов Власти. Пирамиды Сотовые и Библейские различаются принципиально.

Сотовая пирамида фрагментов Власти — это, когда нижние базовые фрагменты Власти делегируют верхним Фрагментам Власти, функции и Права. Подкрепляя их ресурсами. Выборность и потребности общества здесь превыше всего. Нет места подчинённости.

Библейская пирамида фрагментов Власти (всё с ног на голову) — это когда верхние фрагменты Власти, захватив Власть, диктуют нижним содержание Властных решений, подкрепляя это ресурсами, полученными от ограбления низов. Возникает подчинённость (вертикаль Власти), где вышестоящий фрагмент Власти имеет право кадровых решений и право делегирования части насильственно захваченных полномочий.

Это конфликт потребностей общества и подчинённости. Конфликт губительный для страны.

При отсутствии Диктатуры СГО во Власти, Власть - это постоянный заговор. Всех группировок против всех. Можно в содружестве с другими. Так для каждой конкретной Властной группировки, это заговор:

По устранению той или иной конкурирующей группировки.

По устранению одного или группы внутри группы.

По перераспределению полученных от этих устранений ресурсов.

По захвату того или иного ресурса, принадлежащего другим.

Подноготная Власти

Власть - это Ресурсы (Общак)

Власть, как процесс, - это постоянная борьба Властных группировок за Ресурсы. Это вечное поле боя между конкурирующими Властными группировками. А Ресурсы - это любой фактор, влияющий на принятие решений в социуме. Это все, что вынуждает других людей, для решения

своих вопросов, просить. Ресурсы - это все, что позволяет контролировать людей. Навязывать свою волю.

Ресурсы это: Влияние на силовые структуры, на денежные потоки, на распределение материальных ценностей, на имущественные и неимущественные права, привилегии. Доступ к влиятельным людям. Должности, в том числе государственные. Бюджеты. Доступ к льготам кредитования. И, конечно, информация: кто, где, с кем, когда, почему. Информация всегда была и остается главным ресурсом, главной валютой Власти.

Ресурсы - это и есть Власть. Власть над людьми, сообществами, организациями.

Все добытые членами группы ресурсы (любой фактор, влияющий на принятие решений в социуме) поступают в распоряжение группировки.

Сила Властной группировки в том, что она может одновременно и сразу задействовать все свои ресурсы. Против других людей или групп. В процессе принятия любых решений, правил и Законов.

Так Властные группировки навязывают свою волю. Конкретным людям, их группам, сообществам, регионам, своей стране в целом. И даже другим странам.

Власть - это преданность лицу

Преданность, построенная на благодарности. За то, что ещё в стае, а следовательно - во Власти. И за то, что за хорошую работу, при случае, (возможно) повысят.

У каждого члена Властной группировки только один хозяин, сюзерен, который определяет направление использования добытых группировкой ресурсов. При этом от вассала требуется только личная преданность своему сюзерену.

Нюансы СОТЫ. В тех случаях, когда стаи строятся по принципу идейной преданности или по родоплеменному принципу, где есть «распределенная» преданность «своей среде», ГО, СОТЕ или родственникам, сюзереном является признанный на этот момент Лидер. При смене Лидера власть сюзерена автоматически передаётся новому Лидеру.

Преданность - основа пирамиды Властной группировки (монархическая «вертикаль власти»). Это повторяется из века в век постоянно.

Важное условие. Обязательна постоянная проверка всех членов Властной группировки, не переметнулись ли. Или не стали ли играть самостоятельную роль. Тогда это уже не вассал, а конкурент. И безжалостно изгоняют из пространства группировки. В том числе из пространства ГО. Отлучают его от контактов и ресурсов. Изничтожают в глазах участников процесса, чтобы каждый знал, что за любую поддержку последнего, с ним поступят также.

Это постоянная боеготовность и бескомпромиссность в отношении нарушителей условия преданности и конкурентов.

Власть - это движение

Только вперёд!

Власть - это и факт, и продукт, и результат непрекращающейся ни на минуту борьбы за ресурсы.

Власть — это не столько борьба за пользование ресурсами. Это больше. Это борьба за захват других (принадлежащих другим), еще больших ресурсов, а, следовательно, это путь к еще большей Власти.

Это борьба без остановки. Остановился - тебя сожрут. Это борьба без ничьей, без перемирия.

Отсюда Формула Власти: "ресурс -> власть -> ресурс'-> власть'.

Не останавливаясь. Только вперёд!

Власть - это не Управление

Власть только принимает Властные решения. Управление же (Государство, местное самоуправление, бизнес) это другая функция. Их функция заключается в том, чтобы Властные решения, принятые Властью, воплощать в жизнь.

Два перекоса при исполнении этого правила.

Узурпация Властных функций чиновниками (федеральными или местными) - это разрушение системы. Ни один чиновник не имеет право принимать Властные решения! Это Закон. Это посягательства на функции Власти! Она (узурпация) приводит к постоянным правонарушениям. Каждый факт узурпации власти надо рассматривать как СоцПроблему.

Второй перекос. В идеале Власть и Управление должны представлять интересы общества. И, когда они представляют интересы общества, Власть и Управление адекватны друг другу. Близнецы - братья. И Власть, и Управление. Идут нога в ногу. Со страной всё в порядке.

Но это в идеале. А в жизни Власть состоит из Властных группировок, представляющих свои собственные интересы. Интересы часто далёкие от интересов общества. Такая Власть принимает Властные решения (Законы и Правила) противоречащие интересам общества. Управление же только выполняет решения. Выполняет Законы и Правила. Даже прямо противоположные интересам общества. Часто понимая, что это неправильно, но выполняет, потому как это Законы.

Такова порочная система АСОТЫ. Особенно это заметно тогда, когда во Власти вообще нет Властной группировки, представляющей интересы общества. Здесь реальное Управление - всегда в виноватых.

Все шишки на Управлении. А кукловоды всегда остаются в тени.

Власть - всегда Сирота

Власть всегда валяется под ногами. Обществу всегда некогда ей заниматься.

Для примера. Посмотри на себя. Если у тебя талант, то ты уж точно не будешь заниматься Властью. Престижней заниматься наукой, программированием, искусством, в конце концов, строительством, но только не Властью.

Ибо масса мошенников убаюкала Общество. Уговорила, что Власть дело грязное. Ненадёжное. Мол, мы сами за вас разгребём эту грязь. А любому порядочному человеку лучше сторонится Власти. Чтобы не запачкаться.

Как там поэт то: "не вляпаться во Власть!" Вот даже так!

Ho! Если общество не занимается Властью, то Властью займутся Асоты. С целью наживы путём обмана большинства, то есть нас с вами. И эта группа Асотов будут постоянно заниматься Властью только в своих интересах, но никак не в интересах общества.

Что есть Человек Власти

Власть - это только процесс (процедура) принятия Властных решений. Если копнуть глубже, Власть — это Властные группировки. Ещё глубже, Власть — это доминирующие Властные группировки. А если совсем глубоко, Власть — это Заказчики принятых Властных решений. А это уже "Глубинная Власть". Это те, кто (если это не Сотовое Гражданское общество) всегда в тени.

Легитимна только Власть где доминирует общество и его интересы. Всё остальное - подковёрная возня с целью наживы путём обмана большинства.

Вот в этой подковёрной возне, если общество, как Заказчик, во Власти не представлено, каждая Властная группировка и осуществляет свои интересы. Это кланы, чиновники, силовики, олигархи, финансисты, криминал, бизнес и так далее. Их интересы – урвать кусок себе. От нас свами.

Один человек в этом процессе ничто. Это как Президент с ежегодным посланием. Участвует во Власти только человек Властной группировки (стаи). Тот, кто в этой стае - человек Власти. Тот, кто не во Властной группировке - не во Власти. Какой бы пост ни занимал.

Голос любого, если он один, в этом процессе не слышен и не принимается даже во внимание. Поэтому, для обеспечения своих интересов, во Власть идут стаей, Властной группировкой. А молодые, для карьеры, входят в уже созданную группировку.

Любой человек делает во Власти карьеру только в составе той или иной Властной группировки. Не важно, в её исполнительной части (аппарате, структуре), или в рамках Заказчика. Перетекая из одного состояния в другое. Но всегда в рамках этой Властной группировки. Предать и поменять Властную группировку — равносильно смерти.

Во Власти нет личностей. Каждый во Власти - это только член Властной группировки. Даже её Лидер. Власть никогда не бывает абсолютной, принадлежащей одному человеку. Власть всегда продукт соглашения.

Власть народа всегда под вопросом

Власть никогда полностью не Власть народа. А в демократиях её нет и в помине. Это заложено в их системе.

Полностью Власть не Власть народа даже при полной Диктатуре Сотового Гражданского общества. Всегда во Власти присутствуют люди, у которых в определённый момент инстинкты наживы перехлёстывают через край. Через нормы морали. Особенно, когда нажива баснословна.

Поэтому ситуация, когда во Власти представлены только интересы общества (народа), когда Власть полностью народная, практически невозможна. Это только в идеале...

Когда же во фрагментах Власти вообще отсутствует Властная группировка общества, реальная Власть - это Власть Асотов, проповедующих наживу на обмане большинства. Любой фрагмент Власти представляет только их интересы, противоположные интересам общества.

Как сделать Власть Властью практически народной? Просто!

Первое - создать структуру общества — Сотовое Гражданское общество. Заказчика Властных решений, в которых заинтересовано общество. То есть создать Властную группировку СГО.

Как? Собираем Сотов. Структурируем по социальным отраслям и ранжируем до Лидеров. Для эффективной работы достаточно даже зачатка. В интернете это - "Официальный сайт Сотового гражданского общества".

Второе — создаём исполнительную часть Властной группировки ГО. Решаем СоцПроблемы внизу. Создаём исполнительные группы Властной группировки ГО. Усиливаем позиции Властной группировки Сотового Гражданского Общества в каждом фрагменте Власти.

В итоге получим: На первом этапе Двоевластие. Где почти весь низ Власти будет уже работать в рамках Сотовой идеологии и Сотового Общественного договора. На втором этапе и наверху переобуются в воздухе. Можно ведь и не успеть в уходящий поезд. А ещё хуже, стать Изгоями. Так было и в 90е, когда все коммунисты, поголовно пошли в церковь.

В этот момент Власть целиком просто упадёт в руки Лидеров СГО, носителей новой, Сотовой идеологии.

Но даже, когда уже вся Власть будет состоять из Сотов, нужен строжайший контроль всей структуры СГО, чтобы ни у кого даже и соблазна не возникало. Власть - никогда не Власть народа полностью

Власть всегда представляет интересы баланса сил Властных группировок, к которых каждый человек имеет свои пороки.

Только при полной диктатуре Гражданского общества во Власти, когда во Власти не может быть создано ни одно Властное решение, не представляющее интересы общества - Власть и есть народная Власть.

Но это в идеале.

А в жизни Власть состоит из Властных группировок, представляющих свои собственные интересы. Силовики и криминал, олигархи и финансисты и пр., и пр. Интересы часто очень далёкие от интересов общества. Или даже прямо противоположные интересам общества, когда это интересы Асотов. И так Вся Власть, все фрагменты Власти. Управление страной, регионом, районом, городом, ЖЭКом, селом.

Поэтому реальная Власть, когда во фрагментах Власти вообще отсутствует Властная Группировка СОТЫ или, доминируют иные Властные группировки - это совсем не то, что требует общество.

Сделать Диктатуру СГО во Власти - это создать, а затем усиливать Властную группировку Сотового Гражданского общества во всех фрагментах Власти.

Власть - это преданность соте

Преданность своей Властной группировке. Преданность, построенная на благодарности. За то, что ты в стае, а, следовательно, ты человек Власти. И за то, что за хорошую работу, обязательно отметят.

У каждого члена Властной группировки только один хозяин. Это Лидер или сюзерен (называйте как хотите), который определяет направление использования ресурсов, добытых группировкой. При этом от вассала требуется именно личная преданность своему Лидеру.

Это относится и к Властной группировке Гражданского общества. Лидер тоже один. Группировка строится и по идейному и родо-племенному принципу. Здесь «распределенная» преданность «своей среде», ГО, СОТЕ, родственникам. Сюзереном здесь является признанный на этот момент Лидер. При смене Лидера власть сюзерена автоматически передаётся новому Лидеру.

Преданность - основа пирамиды Властной группировки. Это повторяется из века в век.

Важное условие. Обязательна постоянная проверка всех членов группировки. Если переметнулись - безжалостно изгоняют из пространства и группировки, и сообщества. Отлучают от контактов и ресурсов. Публично. Изничтожают в глазах участников процесса, что бы каждый знал, что за любую поддержку Изгоя, с ним поступят также.

Это постоянная боеготовность и бескомпромиссность в отношении нарушителей условия преданности. Предал — и ты уже не человек Власти! Ты уже никто!

Властные группировки

Властные группировки - термин

Термин. Властная группировка - группа людей, связанная отношениями идейной, личной, сотовой или меркантильной преданности, что даёт возможность группировке действовать как единое целое, моментально привлекать для принятия нужного Властного решения, в се имеющиеся ресурсы.

Процесс принятия Властных решений всегда осуществляется руками Властных группировок. Хорошо описано у Хазина "Лестница в небо". Но там ничего нет о Властных группировках общества.

Власть, как процесс принятия Властных решений, состоит из массы фрагментов Власти, принимающих Властные решения. Субъектом принятия каждого Властного решения является конкретный фрагмент Власти, соответствующий определённой социальной отрасли (медицина, спорт, армия). В любом фрагменте Власти, Властные решения принимаются Властными группировками. Любое Властное решение - это производное от баланса представительства в данном фрагменте Власти тех или иных Властных группировок.

Любые Властные группировки - это инструмент принятия нужных им Властных решений.

Субъектом Власти, принятия каждого Властного решения является конкретный фрагмент Власти. В любом фрагменте Власти, Властные решения принимаются Властными группировками. Любое Властное решение - это производное от их баланса сил. Т.е. от представительства в данном фрагменте Власти тех или иных Властных группировок.

В любом фрагменте Власти Властной группировке общества (если она есть), защищающей интересы общества, противостоят Властные группировки Асотов: олигархи, корпорации, силовики, аппарат, чиновники, криминал, бизнес, финансисты и пр. Каждая из них имеет и осуществляет свои интересы. Их интересы, интересы наживы на обмане большинства, полностью противоположны интересам общества.

Состав Властной группировки

Любая Властная группировка состоит из Исполнителей и Заказчиков.

Видимая для людей — Исполнители. Исполнительная часть Властной группировки - это люди фрагмента Власти. Аппарата, структуры, фасада Власти. Но наиболее значимы Заказчики. Те, кто за ширмой. Кто заказал исполнителям нужное ему Властное решение. Чаще всего, купил.

Заказчик — это тот, чьи интересы они представляют Исполнители. Именно Заказчики дергают за ниточки и руководят процессом. И этим осуществляют свои интересы во Власти. Заказчики - главная, основная часть Властной группировки. Они, обычно, за рамками аппарата. Их представители (Исполнители) в аппарате только добиваются нужных им решений.

Заказчики обеспечивают (покупают) такое количество Исполнителей, которое наверняка обеспечат прохождение нужного Властного Решения. Их цель - Доминантная группа Властных группировок.

В том случае, когда во фрагмент Власти попадает Властная группировка Сотового Гражданского общества — её цель доминирование в процессе принятия всех Властных решений. Недопущение ни одного противоречащего интере сам общества.

Доминирование группы Властных группировок АСОТЫ — временное состояние фрагмента Власти. Ибо Асоты, конкретные получатели наживы путём обмана большинства. Наживы полученной в результате принятия антинародного Властного решения. Это состояние длится до тех пор, пока не становится достоянием гласности. Причём гласности о персоналиях.

Властная же группировка СГО тоже состоит из двух частей. Заказчик и Исполнители.

Для нас важны две вещи. Первое, чтобы был сформирован Заказчик — Сотовое Гражданское общество. И второе, чтобы в каждом фрагменте Власти была представлена и доминировала Властная группировка Сотового Гражданского общества. Обеспечивая интересы общества.

Надежды на то, что Власть будет народной при отсутствии структуры народа в каждом фрагменте Власти - утопия.

И здесь Вопрос не в партиях. Это совершенно разные плоскости общества. Даже не пересекающиеся.

Заметим. Интересы общества едины. А интересы Партии — это разобщённость общества. Это явная подстава. Это выдумки Асотов, чтобы разъединить общество.

Структура народа возможна только в виде Сотового Гражданского общества. А в рамках Власти эта структура СГО выступает как Властная группировка СГО. Единой силой. Совершенно не обращая внимания на всякую возню с партиями.

Сотовое Гражданское общество и его Властная группировка, как структура, - надвластна, над партийна и над Законом, ибо сама, без всяких посредников, призвана создавать Власть, Закон и все Властные решения.

Горькая история

Власть фрагментарна. В каждом фрагменте Власти) - это система (и баланс сил) Властных группировок, принимающих решения.

В любом фрагменте Власти (соответствующем социальной отрасли и местности) решения принимаются Властными группировками. Кроме Властной группировки общества, наиболее заметные: "бояре" (чиновники, аппаратчики), олигархи, корпорации, силовики, криминал, бизнес, финансисты.

Каждая из них имеет свои интересы. Заметим, не просто отличающиеся от интересов общества, а прямо противоположные. Их интересы – нажива на обмане большинства. Это Асоты.

Власть осуществляет властный процесс принятия Властных решений руками Властных группировок. Всегда. В любом фрагменте Власти, по идее, должны присутствовать Властная группировка, представляющая интересы общества. И это истина. Априори. Должны. Но...

До 90х Власть состояла из двух идейных Властных группировок (Властная группировка КПСС, Властная группировка "Советы") и массы других скрытых Властных группировок, основанных на личной преданности. Властная группировка Советов была полноценной Властной группировкой СОТЫ, организованной структуры Гражданского общества.

Любое достойное общественное мнение, появившееся в народной массе, эта группировка имела возможность довести до состояния Властного решения. Несомненно, более мощной и сильной Властной группировкой была КПСС, но учитывая, что обе структуры были заточены на выживание страны и благо народа, достойное мнение с низов имело почти стопроцентную возможность стать "Властным решением". Это был великолепный социальный лифт и идей, и их родителей.

В 90е КПСС рухнула, Гражданское общество в виде Советов разрушили Асоты. Нового ГО создать не позволили. Выжигали калёным железом. С 90х в нынешней Власти Властной группировки общества нет. Отсутствует как таковая. Лифт перестал существовать. Сохранились лишь отдельные лица, выступающие за интересы общества. Но они не в счёт. Незначительное количество их объединений, которые не оформлены не только в структуру ГО, но и в отдельные соты. Следовательно, они явно не могут являться Властными группировками. Просто по своей природе не попадая во фрагменты Власти.

Так с 90х во Власти и забыли про Властную группировку общества. А потом остальным Властным группировкам это понравилось. Ни контроля со стороны ГО ни его диктатуры. О доминирование мнения общества во Власти и речи нет. Делай, что хочешь, ГО тебе и слова не скажет. А любую подковёрную борьбу можно отнести на мнение эфемерного, никем не видимого, общества.

А там подоспела и Имитация Гражданского общества, вплетая в основу ткани Власти (Дума, Совет Федерации) известных артистов и спортсменов. Формируя нужное проходимцам «общественное мнение.

При отсутствии в социуме организационной структуры общества, во Власти не может быть и её Властной группировки. В социуме действует договор сильнейших кланов. Это Идеология организации подобного социума.

Властные группировки СГО

Властные группировки СГО - это инструмент принятия нужных обществу Властных решений. Это инструмент Диктатуры общества во Власти.

Совершенно очевидна обязанность каждой из социальных отраслей, каждой соты, быть во Власти. Для того, чтобы участвовать в принятии Властных решений необходимых обществу. Это возможно только если эта сотовая отрасль будет сотой, частью Сотового Гражданского общества (структуры и организации) и Властной группировкой СГО в своём фрагменте Власти.

Необходимо быть не только представленной неким людьми (напрямую или опосредованно) в соответствующем фрагменте Власти, но и обеспечить проведение во Власти Властных решений необходимых обществу. Для этого необходимо доминировать во фрагменте Власти. Это возможно только тогда, когда люди, представленные во Власти, будут продолжением Властной группировки СГО.

Именно посредством Властных группировок СГО Общество может формировать Власть, доминировать во Власти, контролировать Власть. Именно посредством своих Представителей во

фрагменте Власти принимаются Властные решения, сформированные и сформулированные во Властной группировке СГО.

Сотовое Гражданское общество (СГО) - это структура Сотов, строящих свои Властные группировки. В каждой социальной отрасли. Для каждого фрагмента Власти. Во всех видах Власти и на всех уровнях Власти.

Если общество структура, то только общество формирует Власть. И никто другой. Даже при колониальной зависимости, в моменты заговоров и переворотов. Всегда.

В моменты, когда общество не структура (слабость СОТЫ), этим занимается АСОТА. Своим узким кругом самозванцев и узурпаторов. создавая Имитацию ГО, строя ЛжеСОТЫ и возводя ЛжеЛидеров. Осуществляя свои корыстные интересы.

Когда СОТА структурирована и ранжирована, когда выступает как организация СГО, то оно наверняка имеет свои Властные группировки и своих Представителей во всех фрагментах Власти. Когда каждая социальная отрасль входит своей Властной группировкой во Власть. В свой, соответствующий ей фрагмент Власти. На всех уровнях Власти и во всех её видах.

И тогда всё встаёт на свои места. Страна набирает темпы развития, народ живёт в достатке.

Формализация Лидеров СГО

Цель Властной группировки СГО - доминирование в любом фрагменте Власти. При принятии любого Властного решения.

Для этого вся эта работа по строительству Сотового Гражданского общества, по формированию Властных группировок в каждом фрагменте Власти. Именно это является одной из целей всего проекта. Этим мы добиваемся доминирования Властных группировок СГО в процессе принятия Властных решений. В каждом фрагменте Власти.

Но это пол задачи. Полная задача - Диктатура общества во Власти. Кадровая составляющая Диктатуры - это обеспечение формализации Лидеров СГО во Власти. Такое состояние любого фрагмента Власти, когда в нём не останется ни одного Асота, когда весь состав не только структуры, но и аппарата Власти будет сформирован только из Сотов, из формализованных Лидеров Сотового Гражданского общества.

Чтобы вся Власть состояла только из Лидеров СГО. Чтобы во Власти вообще не оставалось Асотов. От слова "вообще". Для выявления истинных и признанных Лидеров СГО, мы осуществляем само структурирование и ранжирование. Выявляем и пестуем Лидеров СГО в процессе решения СоцПроблем. Открой его Профиль на сайте. Здесь вся его деятельность по решению СоцПроблем и Смене Власти. Информация по деятельности в составе Властной группировки ГО. Письма, статьи, опросы. Видны результаты его деятельности по изменению Власти в конкретном фрагменте Власти.

А после выявления Лидеров СГО, мы обеспечиваем формализацию этих Лидеров СГО в кадровом составе фрагмента Власти.

Каждый Лидер СГО (пользуясь суммой делегированных ему голосов) решающе участвует во Власти. В качестве влиятельного члена Властной группировки Сотового Гражданского общества в конкретном фрагменте Власти.

На первом этапе мы вводим Представителя СГО в деятельность Фрагмента Власти. Но это может быть только реально работающий во Власти человек. Он может быть только Представителем Властной группировки СГО во фрагменте Власти.

Кадровый Диктат СГО во фрагменте Власти - это уже следующий этап. Он обеспечивает обязательное вхождение Лидеров СГО в состав и в аппарат Власти. Ни одно кадровое решение не должно быть принято, если оно не предполагает введение во Власть Лидера СГО. Каждое отступление - СоцПроблема.

Это и есть Формализация признанных Лидеров Сотового Гражданского Общества. Без этого разговор народа с властью: "Я тебя не слышу" Наличие в кадровом составе Власти Лидеров СГО (компетентных профессионалов) делает Власть адекватной. А отсутствие таковых всегда влечёт за собой беду и для Власти, и для СГО. Ибо народ винит только Власть. А виноваты обе стороны: И Власть, и не активное Сотовое Гражданское общество.

Функция Властной группировки

Властная группировка - это Лифт идей и их родителей. Основная функция любой Властной группировки - лифт идей и их родителей во Власть. В каждом фрагменте Власти должна быть не только представлена Властная группировка общества. Она должна доминировать.

Сейчас же видим, что Властная группировка общества в любом фрагменте Власти настолько слаба (либо вообще не сформирована), что её влияние на процесс принятия Властных решений крайне незначителен. Поэтому отстаивать интересы общества во Власти пока некому.

Всё дело в том, что не существует структуры Сотового Гражданского общества. А при отсутствии в социуме организационной структуры Гражданского общества (построенной на принципах СОТЫ), во Власти не может быть и её Властной группировки. Есть отдельные неорганизованные представители, но они не в счёт. Потому как все они не в стае.

То есть, баланс нарушен. Во Власти общество не представлено. Во Власти действует договор сильнейших Властных группировок Асотов. Доминирует их Идеология и их Общественный договор. При управлении страной без участия во Власти Властной группировки общества, для того чтобы выжить, возможен только единственный механизм, искусственное сооружение - вертикаль Власти. Иными словами - ручное управление. Пока это единственный сдерживающий от разрушения страны фактор. Но это очень нерациональное и шаткое состояние и общества и Власти.

Как так получилось? Почему нет Властной группировки общества? До 90х Власть состояла из двух Властных группировок: Советы и КПСС Масса других мелких скрытых Властных группировок, основанных на личной преданности, не в счёт. Первая. Властная группировка Советов (рабочих и пр. депутатов). Это была полноценная Властная группировка СОТЫ, организационной структуры Гражданского общества. Любое достойное общественное мнение, появившееся в недрах народной массы, эта группировка имела возможность довести до состояния Властного решения.

Несомненно, более мощной и сильной Властной группировкой была КПСС. И это было явным сдерживающим фактором. Но, учитывая, что обе структуры были заточены на выживание страны и на благо народа, достойное мнение с низов имело почти стопроцентную возможность стать "Властным решением". Это был великолепный лифт и идей, и их родителей.

В 90е КПСС рухнула, Гражданское общество в виде Советов разрушили Асоты, заменив в Советах рабочих (и пр.) представителями наживы. Нового Гражданское общество создать не позволили. Выжигали калёным железом. Вспомним, как обошлись с "Красным директоратом" и "народными предприятиями". Знающих покупали, а несогласных уничтожали физически.

КПРФ тоже переродилась и имеет совсем иные интересы. Интересы обслуживания ACOTЫ.

Так, с тех пор, сквозной структуры общества и нет. Отсутствует как таковая. Следствие - нет (с 90х) и Властной группировки, представляющей интересы общества. Поэтому и не представлена в нынешней Власти. Полностью. Лифт идей и их родителей перестал существовать.

Да, есть незначительное количество лиц, яростно защищающих интересы общества. Сохранились, как реликт. Но они не в счёт. Их мнение не учитывается. Потому что они не в стае, не оформлены в структуру, а, следовательно, и не могут являться Властными группировками.

Так с 90х во Власти забыли про Властную группировку общества. А потом остальным Властным группировкам это понравилось. Ни контроля со стороны общества, ни реальной оппозиции. О доминировании мнения общества во Власти и речи нет. Делай, что хочешь. ГО тебе и слова не скажет.

С появлением новых видов коммуникаций, и особенно интернета, появилась и возможность всеохватывающей структуры Сотового гражданского общество (IP ГО), появились и реальные Властные группировки СГО во Власти.

Состав Властных группировок

Властная группировка СГО (IP ГО) - это группа людей определённой социальной отрасли и местности, связанная отношениями идейной преданности интересам общества, что даёт возможность группировке, действуя как единое целое, моментально задействовать весь громадный потенциал Гражданского общества.

Любой фрагмент Власти состоит из Властных группировок. Каждая Властная группировка состоит из Доминантной группы и Исполнительной группы.

Доминантная группа любой Властной группировки - это организованная структура. Группа за рамками аппарата. Это группа инициирующая Властные решения. Это те, кто принимают решения и дают конкретные указания Исполнительной группе на исполнение. Доминантная группа Властной группировки определяет политику для Исполнительной группы. Доминантная группа, чаще всего, за рамками Власти. За скобками аппарата Власти. Но это те, кто определяет реальные интересы Властной группировки и руководят процессом. У Асотов это ТНК и их сообщества.

Доминантная группа Властной группировки СГО - это группа людей, представляющих на сайте конкретную социальную отрасль (и её местность). Это структура Сотового Гражданского общества.

Исполнительная группа каждой Властной группировки - это Представительство Властной группировки во фрагменте Власти и в его аппарате. Это сотрудники, участники фрагмента Власти, аппарат. Группа людей (конкретный человек) проводящая, по указке доминантной группы работу по принятию нужных обществу Властных решений.

Это исполнители воли Доминантной группы. Общественного мнения (убеждения, принципов, интересов) Гражданского общества. Их Задача: "Ни одно властное Решение, противоречащее интересам ГО, не должно быть принято".

Важны постоянные коммуникации между двумя этими группами. Коммуникации для перевода общественного мнения во Властное решение. Эти коммуникации представлены "Официальным сайтом Сотового Гражданского общества". На этой площадке поднимается вопрос, ведутся диск уссии и принимается Общественное мнение СГО. Голосованием. Причём решение действительно лишь при >80% голосов. Данное решение доводится до Исполнительной группы. Исполнительная группа

(Представительство Властной группировки СГО) обязана обеспечить проведение решения ГО в состояние Властного решения в своём фрагменте Власти.

Здравый смысл подразумевает, что в каждом фрагменте Власти должна быть представлена Властная группировка Сотового Гражданского общества.

Все, противостоящие СГО, Властные группировки, в каждом фрагменте Власти, осуществляют свои интересы. Каждая свои. Это корыстные интересы Асотов. Все их интересы - это интересы наживы. Совершенно отличные от интересов общества.

Особенностью всей структуры Властной группировки Сотового Гражданского общества (ВГ СГО) является то, что она единственная, кто отстаивает интересы общества. Каждая ВГ СГО не тайное сообщество, а открытое и публичное объединение социальной отрасли, СОТЫ.

ВГ СГО пронизывают весь слой Власти, все её фрагменты с низу до верху. Это представительство СОТЫ в каждом фрагменте Власти, на каждом её уровне, во всех его видах. ВГ СГО заточены только под интересы общества. ВГ СГО - это постоянная смена Лидеров, где рейтинг её членов и Лидеров, полностью зависят от общества. От оценки их деятельности.

ВГ СГО - это персональная ответственность за любой поступок. За суждение, пропаганду мнения, голосование. Здесь скрыться за спиной сообщества и от ока общества практически невозможно. Каждый человек выступает "с открытым забралом", публично.

Правила Властной группировки СГО

Общие правила для Властной группировки СГО

- 1. Первое: "Власть формируется СОТОЙ". Любой фрагмент Власти формируется Доминантной группой Властной группировки Гражданского общества. Индивидуальных игроков в процессе формирования Власти не существует. Не стоит даже пытаться действовать в одиночку. Только войдя во Властную группировку конкретной социальной отрасли (СОТЫ) и став её членом, каждый Сот может реализоваться как человек Власти. Властная группировка в своём фрагменте Власти часть пирамиды Властных группировок СГО. Часть всей СОТЫ. Властная группировка СГО заведомо должна быть самой влиятельной, так как представляет общество. Доминирование Властной Группировки СГО каждый день должно перерастать в Диктатуру Общества во Власти. Это даёт несравненные карьерные преимущества каждому её участнику.
- 2. Второе: «Предал СОТУ в аут!». Во главе любой Властной группировки СГО стоит единственный Сюзерен общество. Властные группировки СГО организованы по идеологическому принципу верности интересам общества. Любая СОТА, как объединение социальной отрасли, это Властная группировка своего фрагмента Власти. Каждый её член должен знать, что любое отступление от решений СГО, от принципов СОТЫ карается СОТОЙ очень жёстко. Предал и ты уже за пределами СГО. Тебя просто вычеркнут. Ты уже не член СГО. А это полный крах. Кадровое решение моментально!
- 3. Третье: «Факир на час, а СОТА вечна!». На сайте Лидер Властной группировки (Лидер СОТЫ) выявляется просто он возглавляет Реестр этой СОТЫ. Ему (в оперативном плане) подчиняются в данный момент времени все члены этой СОТЫ. Но! Сам Лидер СГО это понятие временное. Его рейтинг и место в Реестре постоянно под вопросом. И в любой момент, за любую оплошность, он может быть смещён. И в Реестре появится новый Лидер. Отсюда открытость и публичность Лидеров и членов СГО. Информация гласна и доступна. Без утайки и прикрас. Всё оценивается в рейтинге.
- 4. Четвёртое: «Ничего личного». Власть командная игра, и вы действуете в ней не как личность, а как человек Власти, являющийся частью той или иной Властной группировки СГО. Точно так же ведут себя и другие люди Власти. Вы своими действиями набираете свой рейтинг. Делаете карьеру. Как в спорте. Вы же не обижаетесь, когда Вас обыгрывают в шахматы?

- 5. Пятое: «Пока не Лидер ты немой». Безголосый. Можешь только озвучивать публичные (по которым принято решение СОТЫ) решения. От имени Властной группировки СОТЫ любого уровня и любого вида может выступать (участвовать от лица Властной группировки в любых решающих собраниях) только Лидер этой конкретной Властной группировки СОТЫ.
- 6. Шестое. "Только в русле". Ни Лидер, ни член Властной группировки ГО не имеет права высказывать мнения, противоречащие решениям СОТЫ. За подобные нарушения и члены и Лидеры СОТЫ изгоняются из СГО.

Баланс сил во фрагменте Власти

Власть - это всего лишь процесс принятия Властных решений. Это процесс, в котором система Властных группировок, представленных во фрагменте Власти, имеющих свои интересы, осуществляют эти свои интересы. Каждая Властная группировка свои.

Один человек в этом процессе ничто. Только человек Властной группировки (стаи, группы, клана), будь то монарх или диктатор, вознесённый группировкой на этот уровень, или просто человек принимающий участие в этом процессе -это человек Власти. Здесь поставлено ударение на - "В составе Властной группировки". А тот, кто не в стае - совсем не во Власти.

Власть - это принятие Властных решений Властными группировками. Решения принимают только на базе баланса сил Властных группировок.

В нынешней жизни, при отсутствии Властной группировки общества, за Власть постоянно ведут войну несколько Властных группировок, имеющих свои собственные интересы, отличные от интересов общества. Это: Силовики, олигархи, финансисты, криминал, бизнес и так далее. Часто с переменным успехом. Удержание договорного (часто запрограммированного) баланса сил Властных группировок позволяет сохранять устаревшую конфигурацию баланса сил.

Поэтому порядок смены Власти в каждом фрагменте Власти только один. Это слом бал анса сил и усиление Властной группировки Сотового Гражданского общества.

Смена Власти - это Слом баланса сил Властных группировок. Смена Власти — это разбалансировка системы и перестроение баланса сил Властных группировок во фрагменте Власти. Перестроение в другой расклад, обеспечивающий новый порядок.

Для Слома баланса сил (в пользу общества) в любом фрагменте Власти достаточно совсем незначительных усилий. Усилий крыла бабочки. Чистая психология. Никаких потрясений и кровопролития. Слом баланса сил во фрагменте Власти требует поимённой гласности в процессе принятия Властных решений. Гласность деятельности каждого участника и каждой из Властных группировок. Просто погрозить пальчиком каждому нашалившему. Никто с обществом воевать не будет. Это как плевать против ветра. Деятельность против интересов Общества возможна только втихаря. Каждому предлагается быть участником Властной группировки ГО. Отказавшийся от предложения, противопоставивший себя Обществу и его интересам, сам обрекает себя на статус Изгоя. С кем не общаются, на поддерживают отношений и бизнес.

Смена Власти, как "Слом баланса сил за счёт усиления Властных группировок Гражданского общества" - это единственный способ сменить Власть. Смена Власти возможна и при сохранении фасада Власти, когда Властные группировки капитулирует перед другой Властной группировкой и начинает осуществлять интересы последней.

У нас задача простая. Нас интересует усиление только одной Властной группировки - Властной группировки Гражданского общества. С появлением Сотового Гражданского общества естественно проявление его Властной группировки в любой структуре Власти. С низу до верху. На нашей стороне явное преимущество. Его надо просто реализовать.

Властная группировка СГО

Властная группировка Сотового Гражданского общества - это сообщество людей, связанная отношениями идейной преданности, что даёт возможность группировке действовать как единое целое.

Большинству Социальных отраслей человеческой деятельности (учителя, врачи, военные) соответствует свой фрагмент Власти. Для каждого конкретного фрагмента Власти на сайте должна быть создана своя СОТА.

Каждая СОТА, СОТА данной социальной отрасли, соответствующая своему фрагменту Власти, это и есть Властная группировка Гражданского общества.

Соответственно СОТА страны - это и есть Властная группировка всего Гражданского общества, Властная группировка самого верхнего эшелона Власти, всех фрагментов Власти верхнего эшелона.

Запрос Гражданского общества заключается в том, чтобы она (Властная группировка) доминировала. Доминировала каждая в своём фрагменте Власти.

Фасад и содержание ВГ СГО

Исполнительная группа Властной группировки Сотового Гражданского общества в любом фрагменте Власти представлена конкретными людьми. Представителями Сотового Гражданского общества в данном фрагменте Власти. Их главная функция доводить информацию вовне и внутрь этого фрагмента Власти.

Это и есть фасад Властной группировки СГО в конкретном фрагменте Власти.

Вовне (из фрагмента Власти) информация доводится путём её размещения на "Официальном сайте Сотового Гражданского общества". Информация обо всех проектах Властных решений, подготавливаемых данным фрагментом Власти. Информация о результатах голосования по любому принимаемому Властному решению. Информация о действиях в нарушение Подавляющего общественного мнения.

Информация доводится до Сотового Гражданского общества для согласования.

Информация публикуется на официальном сайте Сотового Гражданского общества. Где проходит обсуждение и голосование. И принимается решение. Одобрить или наложить вето. Вето действительно при Подавляющем общественном мнении.

Внутрь этого фрагмента Власти передаётся именно эта информация. То есть само решение Гражданского общества. Представителем ВГ СГО. Информация доводится до всех лиц, готовящих и принимающих властное решение.

Само же Сотовое Гражданское общество (конкретная социальная отрасль, СОТА, представляющая интересы СГО) это и есть Доминантная группа Властной группировки СГО. Именно вся СОТА, включая её Лидеров и простых членов голосованием (по правилам голосования СОТЫ) принимает решение одобрить проект решения или наложить на него вето.

Отличительными особенностями Властной группировки СГО является то, что:

Это не узкая группа лиц, официально работающих в данном фрагменте Власти, а вся пирамида СОТЫ, представляющая свои общие интересы.

Это не тайное сообщество, а открытые и публичные сообщества и группировки, пронизывающие все слои общества, все фрагменты Власти снизу доверху.

Это представительство СГО в каждом фрагменте Власти, на каждом её уровне, во всех его видах.

Это Властные группировки, заточенные только под интересы общества (СОТЫ).

Это Властная группировка, где все её члены и Лидеры, полностью зависят от общества. От оценки их деятельности.

Это персональная ответственность за любой поступок. Здесь скрыться за спиной сообщества и от ока общества практически невозможно.

Как говорят некоторые - все сотрудники и участники любого фрагмента Власти должны отстаивать интересы общества. Но это чистая утопия. За любое властное решение Гражданскому обществу приходится бороться. Потому как позиции Асотов очень сильны и, если не реагировать они приведут страну к плачевным результатам. Что мы и видим.

Правила Властной группировки СГО

В отличии от Властной группировки Асотов, СОТА открыто строит свои Властные группировки. Каждый человек выступает "с открытым забралом", публично.

Три общих правила Властной группировки СГО

Первое: "Власть формируется СОТОЙ". Формируется Гражданским обществом. Это неизменное правило для СОТЫ. Индивидуальных игроков в процессе формирования Власти не существует, и не стоит даже пытаться действовать в одиночку. Только войдя во Властную группировку конкретной СОТЫ и став её членом, каждый Сот может реализоваться как человек Власти. Властная группировка (СОТА) в своём фрагменте Власти (уровне, направлении, структуре) часть пирамиды Властных группировок. Часть СОТЫ. Учитывая, что большинство из нас Соты, Властная группировка ГО заведомо является самой влиятельной. Это обеспечит и заведомое осуществление интересов ГО, доминирование Властной Группировки СОТЫ и несравненные карьерные преимущества каждому участнику.

Второе: «Предал СОТУ - в аут!». Властные группировки ГО организованы не по принципу, где во главе Властной группировки стоит единственный Сюзерен. Властные группировки СОТЫ организованы по идеологическому принципу верности своей СОТЕ - интересам Гражданского общества. Любая СОТА - это и есть Властная группировка своего фрагмента Власти. И каждый её член должен и знать, что любое отступление от принципов СОТЫ карается СОТОЙ жёстко. Предал - и ты уже за пределами СОТЫ. Тебя просто вычеркнут. Ты уже не член СОТЫ. А это полный крах. Кадровое решение не за горами.

Третье: «Факир на час, а СОТА вечна!». Лидер Властной группировки, он же Лидер СОТЫ. Выявляется просто. Возглавляет Реестр этой СОТЫ. Ему (в оперативном плане) подчиняются в данный момент времени все члены этой СОТЫ. Но! Сам Лидер СОТЫ - это понятие временное. Его рейтинг и место в Реестре постоянно под вопросом. И в любой момент, за любую оплошность, он может быть смещён. И в Реестре появится новый Лидер. Здесь не вассалы, которые преданы лично сюзерену, а Соты, идейно преданные СОТЕ! Отсюда и открытость, и публичность СОТЫ. Её Лидеров и членов. Информация обо всём, что делается должна быть гласной и доступной. Без утайки и прик рас. Всё должно оцениваться в рейтинге Сота.

Четыре правила Власти

для члена фасада Властной группировки СГО.

Первое: «Власть - это моё!». Власть любит тех, кто сам ее любит. Успешная карьера во Власти требует работы по 16 часов в день семь дней в неделю, и выдержать такое напряжение можно тогда, когда вам нравится этот круговорот встреч, телефонных разговоров, хитро составленных бумаг и формальных мероприятий.

Второе: «Ничего личного». Власть — командная игра, и вы действуете в ней не как личность, а как человек Власти, являющийся частью своей группировки. Точно так же ведут себя и другие люди Власти. Вы своими действиями набираете свой рейтинг. Делаете карьеру. Как в спорте. Вы же не обижаетесь, когда Вас обыгрывают в шахматы?

Третье: «Пока не Лидер - ты немой». Все публичные новые (по которым не принято решение СОТЫ) высказывания от имени Властной группировки СОТЫ любого уровня и любого вида может делать только Лидер это конкретной Властной группировки СОТЫ. Как и участвовать от лица Властной группировки в любых решающих собраниях. Но после принятия решения их могут оглашать все члены СОТЫ.

Четвёртое. "Только в русле". Ни Лидер, ни член Властной группировки ГО не имеет права высказывать мнения, противоречащие решениям СОТЫ. За подобные нарушения и члены и Лидеры СОТЫ изгоняются из СОТЫ и СГО.

Формирование ИГ ВГ сверху

Формирование Исполнительной группы Властной группировки СГО в конкретном фрагменте Власти должно осуществляться одновременно как с верху, так и снизу.

Мы имеем СоцПроблему. Имеем факт, что здесь (в этом фрагменте Власти) создана Социальная проблема. Мы её решаем. Следовательно, при принятии властного решения победила властная группировка Асотов. То есть мы имеем такой фрагмент Власти, где бездействует Властная группировка ГО. Именно поэтому и появилась решаемая Социальная проблема.

Нас же интересует не просто наличие Властной группировки Гражданского общества во всех фрагментах многогранной Власти. Нас интересует их доминирование во Власти. Как препятствие и барьер к появлению любых Социальных проблем.

Формируя Властную группировку сверху, опираемся на роль руководителя. Который, кстати сказать стал Ответчиком (Проблом), по решаемо Социальной проблеме.

Он же является и Ответчиком по Сверх Проблеме отсутствия Властной группировки ГО в данном фрагменте Власти. Потому как является руководителем этого фрагмента Власти. В этих условиях нам надо сделать ему предложение, от которого нельзя отказаться.

Комиссар направляет этому руководителю фрагмента Власти Предложение создать Властную группировку СГО в данном фрагменте Власти. Создать её своим распоряжением. Распределить функции и ответственность. С обязанностью все проекты властных решений, включая кадровые, согласовывать с СГО.

При этом отказ руководства Фрагмента Власти сотрудничать в создании Властной группировки ГО должно расценивать как основание считать Руководителя лицом противопоставившим себя интересам СГО. Изгоем СГО. Это проблема лично руководителя.

Формирование ИГ ВГ снизу

Мы должны довести до каждого сотрудника предложение стать не просто членом, а фасадом Властной группировки Гражданского общества.

С функциями не только согласовывать с Гражданским обществом любое решение данного фрагмента Власти, но и искренне защищать интересы Гражданского общества в данном фрагменте Власти.

Это предложение должно в первую очередь доведено до Ответчиков. Если обычные сотрудники, которые не были замечены в участии в создании Социальных проблем ещё могут проигнорировать предложение, то те, кто оступился и был в этом замечен, уже не имеют этой возможности. Не могут, потому как сразу попадут в разряд Изгоев.

Так многие могут попасть "из грязи - в князи!". Потому как участник Властной группировки Гражданского общества не просто будет реабилитирован, но и становится самым влиятельным человеком данного фрагменте Власти.

Комиссар готовит проекты предложений к сотрудникам.

Общество и Власть

Устремления Общества и Власти

Взаимоотношения Общества и Власти всегда были напряжёнными.

Проблемы взаимоотношений "Общество-Власть" от разных устремлений.

Устремление Общества: "Власть - слуга народа" или "Общество должно диктовать в процессе принятия всех решений Власти".

Власть же, даже самая добропорядочная и добросовестная, любой фрагмент Власти, стремится к самостоятельности от Общества, считая себя более компетентной. Устремления Власти недобросовестной, представленной Асотами, вообще порочны. Их лозунг: "Глупых обмануть, жадных купить, трусливых запугать, смелых в каталажку, а подлые сами в нужный момент закричат: "Да здравствует Власть!".

Как видим - диаметральные противоположности.

Даже при тоталитаризме наивно думать, что Власть полностью оторвалась от народа и не подконтрольна со стороны Общества. Просто Общество приняло эти правила и действует строго по ним.

Но также наивно думать, что Власть будет смотреть в рот неорганизованной массе Общества. Без труда ничего не падает само в руки. Системным и системообразующим игроком является только Структурированное и ранжированное Общество, готовое выразить своё Подавляющее общественное мнение и отстаивать его. Только создав структуру Гражданского общества, введя Властные группировки ГО в каждый фрагменте Власти, сделав их доминирующими, можно добиться результата. Только так можно связать Власть и ГО намертво, растворившись друг в друге. Только так любой фрагмент Власти становится не подконтрольным ГО, а становится его частью. Где ГО, в виде своих Властных группировок доминирует, обеспечивая интересы общества. Где любое решение Власти диктуется Гражданским обществом.

Наивно думать, что если нет поддержки ГО - Власть рухнет. Власть всегда остаётся Властью. Власть самодостаточна. Даже после победы любой революции. И если в ней (в конкретных фрагментах Власти) доминируют те же Властные группировки - собственно нечего и не изменилось. И не изменится.

А меняется Власть путём трансформации просто. Достаточно изменить баланс сил Властных группировок в конкретном фрагменте Власти. Как это сделали в 90х. Заменив в Советах рабочих на представителей АСОТЫ (наживы путём обмана большинства). И Власть рабочих мирно пала.

Именно так Обществу достаточно создать свою структуру. Например структуру IP ГО и структуру Властных группировок ГО в каждом фрагменте Власти. Сделать же Властную группировку ГО доминирующей в каждом из фрагментов Власти - дело техники. Именно это создаст Диктатуру ГО.

Пока нет структуры ГО, взаимоотношения Общество-Власть - это нечто среднее, некий симбиоз компромисса, обмана и торга. В любые времена этому процессу сопутствует мошенники. Самозванцы и узурпаторы постоянно пытаются вырвать Власть у лиц, обладающих моральным авторитетом и поддержкой ГО. При отсутствии структуры Общество не может противится этому процессу. Классы, кланы, олигархат протаскивают во Власть лояльных лиц. Видя свою прямую выгоду от бесконтрольности, Властные группировки Асотов (представителей наживы) постоянно и всячески мешают сплочению ГО, его формализации. Не говоря уж о Диктатуре ГО в любом фрагменте Власти. Лозунг: "Разделяй и Властвуй" вечен.

Наиболее часто встречаемые технологии Асотов: "Лже СОТЫ", "Подкуп Лидеров" и "Синдром выученной беспомощности".

В этой постоянной борьбе разрозненное общество обречено быть постоянным просителем Власти. Причём Власти антинародной, потому как Властные группировки не Гражданского общества осуществляют лишь свои интересы. Далёкие от интересов общества.

Противостоять этим процессам может только структура Гражданского общества.

Суть проблемы "ЛжеСОТЫ"

Что бы упростить себе жизнь, чиновники от Власти везде и всюду создают подконтрольные лже объединения, лже сообщества, лже союзы. ЛжеСОТЫ.

ЛжеСОТЫ, на которые в последствии опираются. Финансируют и поддерживают их извне. ЛжеСОТЫ отбирают у ГО возможность самостоятельных объединений и возможность изъявления общественного мнения ГО.

Создание ЛжеСОТ - это глобальная (не в отдельно взятой стране, а повсеместно) ПОЛИТИКА. Именно на эти структуры опираются чиновники. Каждая на своём уровне. Других, альтернативных СОТ чиновники просто не замечают. Их как бы просто нет! Их создание не приветствуется, не финансируется, не пиарится. Не замечается ни в СМИ, ни на ТВ.

"Синдром выученной беспомощности"

Суть проблемы "Синдром выученной беспомощности".

Для понимания сути этой проблемы уместен анекдот. Вернее масса его интерпретаций. Начало: Вариант 1 Говорит жулик честному: Вариант 2 *Говорит богатый бедному:* Вариант 3 *3. Говорит еврей русскому:* Варианты 4,5,6,7 и т.д.

И общее... Окончание: "Политика и власть грязное дело. Не пачкайся. И ты ведь всё равно ничего не сможешь сделать. Я сам за тебя всё сделаю..."

И действительно убеждают. Через Церковь (смирение), Воспитание (скромность), через СМИ, ТВ, Инет.

Сможете ответить, почему так мало достойных, умных и честных в руководстве СОТ и во Власти? Вот именно поэтому.

"Подкуп Лидеров"

Суть Проблемы "Подкуп Лидеров".

В Мире появилось масса заинтересованных сторон решить свои вопросы за счёт подкупа Верхов. Под Верхами здесь подразумеваются члены Правительства, Чиновничество, Руководство бизнеса, Руководство идеологией, включая руководство конфессий (например - РПЦ), Видные представители культуры, Лидеры СОТ.

Кто заинтересован? В первую очередь ТНК (транснациональные корпорации), враждебные государства и идеологии, бизнес, кланы.

Этот процесс близок к коррупции, но этим не ограничивается. Агенты влияния выращиваются годами. Пестуются и оплачиваются. Именно их усилиями разрушаются устои общества. Именно эти люди наносят непоправимый ущерб любой СОТЕ и Народу в целом.

Вспомним Шеварднадзе, за копейки продавшего шельф страны.

Что в итоге?

Как итог процессов "ЛжеСОТА", "ЛжеЛидер", "Синдром выученной беспомощности", "Подкуп Лидеров":

- Страна теряет народную движущую силу.
- Власть (Государство) отделяется от общества. Теряет связь с ним. Перестают учитываться истинные интересы общества.
- Власть теряет легитимность, уверенность и силу.
- Потенциал и движение общества уводится в сторону от цели.
- Возникают трения (социальные проблемы) на ровном месте.

Перечисленные проблемы заключаются даже не в том, что ЛжеСОТЫ подменяют руководство СОТ или что возглавляются СОТЫ не признанными Лидерами. Проблема в том, что узурпаторы, самозванцы и их ставленники не отражают истинных интересов СОТЫ, ГО и народа в целом. Часть СОТ, например, общественные объединения, после этой подмены вообще фактически умирают (пример - «Союз товаропроизводителей России»). Они лишь названием напоминают о функциях, которые должно выполнять руководство этой СОТЫ.

Как любое мошенничество, узурпаторы используют своё положение в своих целях. Причины возникновения социальных проблем кроются в неразвитости у общества необходимых механизмов. Коммуникаций и систем организации сообществ. Механизмов выявления истинных Лидеров. Механизмов Формализации, как Лидеров, так и самих Сообществ.

Цель Проекта - предоставить такой универсальный механизм. С его помощью создаётся структура СГО. А Власть (при формализации Лидеров СГО) изменится сама. Без революций, пикетов и демонстраций.

Наше Право

Права и основания формализации Признанных Лидеров СОТ зиждется на том, что люди Власти и Управления выполняют функции.

Все избранные и наёмные чиновники, клерки и исполнители, работающие во Властных структурах, структурах самоуправления, представители бизнеса, обслуживающего нас и бюджет, все выполняют предписанные обществом функции.

Все исполняют функции.

Функции, априори заказанные обществом (СОТОЙ, IP ГО). Функции, оплаченные Гражданами. Общество является заказчиком заинтересованным в выполнении этих функций.

Общество, в качестве Заказчика, вправе требовать качественного и своевременного выполнения. В строгом соответствии с Заказом. Не с Законом, ибо законы пишут наёмные чиновники и могут писать в свою пользу.

При некачественном исполнении функций ГО имеет право, как Заказчик, расторгнуть отношения. Не с Властью и не с Управлением, а с каждым Исполнителем, который противопоставил себя обществу..

Формализация Лидеров ГО - это процесс расторжения отношений и замены. Процесс выдавливания из властных и деловых структур лиц не справившихся с исполнением Заказа. Процесс выдавливания представителей Лжи и Наживы и замены признанными и профессиональными Лидерами Общества.

Это постоянный процесс планомерного и неуклонного перевода Лидеров Общества из неформального состояния (состояние непризнанного, не у власти) в состояние формальной Власти. Во всех фрагментах Власти. На всех уровнях Власти. И во всех социальных отраслях государства.

Сегодня и перспективы

Уклад

Общественно-политический строй, как Вектор всех Властных решений, и как состояние Власти любой страны, определяется Укладом.

Уклад – это отношение общества к наживе путём обмана большинства. Укладов всего два. Уклад СОТЫ и Уклад АСОТЫ.

Первый - Уклад АСОТЫ. Уклад АСОТЫ проповедует индивидуализм, наживу на обмане большинства и метод «Закабаляй и удерживай в рабстве». Его опора Библейская концепция управления социумом.

Второй - Уклад СОТЫ. Он отвергает наживу на обмане большинства и Власть самих себя избравших, проповедует Сотовые ценности и Сотовую концепцию управления социумом с его главным принципом - Самоуправление.

Уклад СОТЫ воспринимается (и проповедуется) большинством на генном уровне. Уклад ACOTЫ большинству навязывается силой или манипуляциями.

Уклад — это основание для всех отношений. Отношение к наживе путём обмана большинства - основа Общественно-политического строя. Уклад определяет строй (он же Вектор всех Властных решений). А уже Строй, как вектор всех Властных решений диктует Законы, Правила, Принципы построения Власти, Общественный договор и все остальные отношения внутри социума.

Общественно-политический строй под любым названием (капитализм, социализм, глобализм и пр.) - это исторически сложившийся тип общества и Власти. В основе Строя лежит определённый Уклад взаимоотношений. Общественно-политический строй, диктуется Укладом. Не может быть, например, капитализма при Укладе СОТЫ. Или социализма при Укладе АСОТЫ. Кстати, это единственная причина распада СССР.

Причина проста. Именно Уклад определяет вектор Властных решений всей Власти. Определяет, как векторную сумму всех Властных решений всех фрагментов Власти. Не может быть принято ни одно Властное решение в защиту интересов общества, если правит лозунг 'Нажива на обмане большинства" во Власти самих себя избравших.

Различие Укладов СОТЫ и АСОТЫ - это водораздел и концептуальное противоречие цивилизации.

Беда в том, что мы живём в мире, где во Власти (особенно на верхних этажах Власти) доминирует Уклад АСОТЫ. В мире правит нажива на обмане большинства. В большинстве фрагментов Власти доминируют Властные группировки Асотов. Типа корпорации, чиновники, криминал, финансисты. Все они имеют и осуществляют во Власти только свои интересы. Забывая об интересах общества. Создавая только видимость (дымовую завесу) защиты интересов народа.

Власть при Укладе АСОТЫ

Мы рассматриваем ситуацию, когда в процессе принятия Властных решений доминирует ACOTA.

Практически во всех фрагментах Власти каждодневно штампуются Социальные проблемы (Властные решения, противоречащие Подавляющему общественному мнению). Конвейер. В виде неадекватных решений. В чём причина?

В идеале Власть, на любом уровне (страны, региона, района, города, села) и в любой социальной сфере, должна обеспечивать интересы общества. Априори. На то она и уполномочена Общественным договором.

Однако, Власть осуществляет интересы общества только тогда, когда в ней (в каждом фрагменте Власти) полноценно представлены Властные группировки общества.

Кто при Укладе АСОТЫ (в реальной жизни) во Власти представляет общество?

На практике, общество с 90х (разрушили Советы) не структура. Гражданского общества, как объединения, как структуры, не построено. Властные группировки общества во фрагментах Власти отсутствует. Общество просто не имеет своих Властных группировок. Как во Власти в целом, так и во фрагментах Власти. Есть отдельные личности, защищающие интересы общества, но они не в счет. Согласно "Теории Власти" их мнение просто не учитывается. Во Власти принимают Властные решения только Властные группировки. Исключительно они.

Во фрагментах Власти сейчас доминирует не общество, а совсем иные Властные группировки. И осуществляют они свои интересы наживы. Властные группировки общества в принятии Властных решений не участвуют.

Как мы знаем из "Теории Власти", если Ваши интересы во Власти не представлены Властной группировкой, то Ваше мнение во Власти ничего не стоит. Попросту не учитывается.

Сейчас, в большинстве случаев, Власть состоит из представителей иных Властных группировок, представляющих свои собственные интересы. Это "бояре" (чиновники, аппаратчики), силовики, олигархи, финансисты, криминал, бизнес и прочие. Интересы их далеки от интересов общества. Часто прямо противоположные интересам общества. Это интересы Асотов.

То есть решения в большинстве фрагментов Власти принимают Асоты. В своих интересах, а не в интересах общества.

Поэтому, эти решения неадекватны. Не учитывают интересов общества.

Таково состояние Власти всей страны. Всех фрагментов Власти. На всех её направлениях и всех её уровнях

Тупик

Сними розовые очки. Асоты создали этакий бархатный и пушистый стереотип вхождения во Власть. Мол если ты умный и/или достойный и/или ты в оппозиции и борешься за правду. То тебя обязательно заметят и выдвинут. И ты уже во Власти.

Сними эти розовые очки. Смени саму концепцию вхождения во Власть!

Прийти во Власть в системе ACOTЫ у любого, кто не Acot, шансов нет. От слова вообще. Либо ты уже Acot, либо тебя Acotoм сделают, либо тебя вышвырнут.

Тупик. Для любого честного человека.

Несистемным путём, типа протест, митинги и революция (типичная Подстава), к Власти приходит всё та же АСОТА. И только АСОТА. В принципе ничего не меняя. Меняя лишь лица. Примеров масса и у нас, и за рубежом. Даже в рамках нашей жизни.

Нытьё и критика, борьба с коррупцией, как разновидность нытья, бесперспективны и вредны. Потому как, бьют только по хвостам. Но, главное, они отвлекают наши ресурсы. Постоянно контролировать Власть и/или посвятить себя оппозиции? Жизни не хватит.

Люди - существа социальные, живущие в созданной только для себя социальной среде. А потому единственный вопрос, который имеет значение для социума — это Власть. Только Власть (а не деньги, яхты и прочее) имеет значение. Просто потому, что только Власть дает возможность реализовывать свои идеи. Непременным условием субъектности любой идеи и ее носителей является только Власть.

Любая идея может быть реализована только одним образом - через обладание Властью. И никак иначе. Потому что человечество пока не придумало иных механизмов реализации. А возможно, и не придумает.

Бороться за Власть - дело хлопотное. Но Власть стоит того. Только Власть может создать перспективу выживания или похоронить её.

Новый фактор среды

В мире правит Уклад АСОТА уже сотни лет. Но возник новый фактор среды. Это новые средства коммуникаций. Интернет полностью снял покров тайны с процесса наживы на обмане большинства, Библейского Проекта, «тайных знаний», толпо-элитаризма, ссудного процента и пр.

Пока Асоты были на пьедестале и отделены оттолпы «тайными знаниями», они барствовали за счет наживы от обмана большинства. А как только завеса «тайных знаний» пала, толпа превратилась в Сотов. Людей, понимающих и отвергающих наживу на обмане большинства.

В мире созрело понимание Уклада АСОТЫ (наживы на обмане большинства) и его идеологии (Библейской концепции управления социумом). Поэтому, ускоряется процесс жёсткого столкновения этих двух Укладов. Уклада СОТЫ и Уклада АСОТЫ.

В мире стало ясно, что главная задача современности — это смена Уклада. Без смены Уклада невозможна смена социального и политического строя. Невозможна смена Власти. Невозможно изменение Законов и Правил в пользу общества.

Люди - существа социальные, живущие в созданной только для себя социальной среде. Люди теперь понимают, что лишь один вопрос имеет значение для социума — это Уклад и Власть.

Условием субъектности любой идеи и ее носителей является Власть. Реализовывать свои идеи можно только через обладание Властью. Иных механизмов нет. А власть определяется Укладом.

Понимают, что изменить или сменить Власть в рамках Уклада АСОТЫ невозможно. Как и прийти во Власть в системе АСОТЫ, где правит нажива на обмане большинства, у любого, кто не Асот, шансов нет. От слова вообще. Либо ты уже Асот, либо тебя Асотом сделают, либо тебя вышвырнут. А если ты принципиально отрицаешь наживу на обмане большинства, то ты, в этой системе. - изгой.

Поэтому началось движение от уклада ACOTЫ к укладу COTЫ. От наживы на обмане большинства к её полному отрицанию. От Библейской концепции управления социумом к Сотовой. От Власти самих себя избравших к Власти Самоуправления.

Новый фактор среды несёт не Власть, а смену Уклада. А смена Уклада принесёт и Власть, и Диктатуру общества во Власти. Принесёт не просто участие во Власти, а полное Самоуправление.

Наше Право

Права и основания у общества на Диктатуру во Власти, на формализацию Признанных Лидеров СГО зиждется на том, что люди Власти и Управления выполняют функции.

Все избранные и наёмные чиновники, клерки и исполнители, работающие во Властных структурах, структурах самоуправления, представители бизнеса, обслуживающего нас и бюджет, все выполняют предписанные нами функции.

Все исполняют функции.

Функции, априори заказанные нами (народом, СОТОЙ, IP ГО). Функции, оплаченные Гражданами. СГО является заказчиком, заинтересованным в выполнении этих функций.

СГО, в качестве Заказчика, вправе требовать качественного и своевременного выполнения. В строгом соответствии с Заказом. Под Заказомздесь мы понимаем Сотовый Общественный договор.

При некачественном исполнении Заказа (функций, преданных в исполнение) СГО имеет право, как Заказчик, расторгнуть эти отношения. Но не подумайте, что с Властью. И не с Управлением, а с каждым Исполнителем (чиновником, клерком) конкретно.

О процедуре расторжения отношений ниже. Это совсем не сложный механизм. Просто надо уметь им пользоваться. И это совсем не связано с митингами и насилием. Всё очень ласково.

А далее наступает другое наше Право. Право формализации (возведение во Власть) истинных Лидеров СГО. После процесса расторжения отношений с действующим исполнителем наступает процесс замены его Лидером СГО.

В целом это единый процесс выдавливания из властных и деловых структур лиц не справившихся с исполнением Заказа. Процесс выдавливания представителей Лжи и Наживы и замены признанными и профессиональными Лидерами Социальных отраслей.

Наше право осуществлять этот постоянный процесс. Планомерного и неуклонного перевода Лидеров из неформального состояния (состояние непризнанного, не у власти) в состояние формальной Власти.

Во всех фрагментах Власти. На всех её этажах. На всём пространстве страны, от сёл до Кремля.

Сила стаи и наши задачи

Любой человек в сообществе более защищён. С человеком, участвующем в любом сообществе, всегда труднее справится, чем с каждым по отдельности. Любой хищник трижды подумает прежде чем напасть человека, состоящего в некой стае, организации, сообществе. Даже, если стая не очень сильных по отдельности людей, она, за счёт продуманных и целенаправленных действий, действуя с разных направлений, может с лёгкостью повергнуть даже могущественного хищника. Не нытьём. Действиями! Эта стая!

Та же картина и с Асотами во Власти. Когда они объединены в стаю, и, если даже это маленькая группа, но с жёсткой структурой и ясной целью, это уже сила. Вообще беда, когда эта группа во Власти. Они без напряжения протаскивают Властные решения, обеспечивающие им, наживу путём обмана общества. С каждым днём путём кадровых решений усиливают свою стаю. Это сейчас мы видим каждый день.

Как они делают этот фокус? Читай "Лестницу в небо" Хазина. Асоты представлены во Власти чётко сформированными Властными группировками. И действуют во Власти стаей. По строго соблюдаемым Правилам: «К власти рвутся бандой», «Вассал моего вассала — не мой вассал», «Молчание — золото», «Ничего личного», «Сюзерен моего сюзерена - немой...», «Где вы видели еврея с лопатой?», «Короля играет свита». И так далее.

Соты же во Власти и в жизни напоминают сейчас стадо баранов, с которых стригут шерсть. Их численность многократно, на многие порядки превышает численность группы Асотов. Но их слабость в отсутствии структуры.

Исправить ситуацию можно только официальным объединением. На "Официальном сайте Сотового Гражданского общества" предложено объединение всех Сотов в Сотовое Гражданское общество, в IP(интернет) Гражданское общество. Цель объединения, сообщество Сотов - доминирование во Власти, на верхних этажах Власти и во всех социальных отраслях, на всём пространстве страны. Сотовое Гражданское общество - объединение структурированное. Где любая социальная отрасль, постоянно решающая схожие вопросы, зафиксирована в качестве СОТЫ. Объединена и формально, и фактически в сообщество-СОТУ.

Значения соты

В рамках СГО каждая социальная отрасль любой местности – уже сота. Такие соты - уже стая. Это уже СИЛА!

Эти соты автоматически, сразу становятся Доминантной группой Властной группировки СГО в своём фрагменте Власти. Такие соты заточены на обеспечение интересов общества в своих фрагментах Власти. Поэтому они сразу в состоянии справится с любым иным сообществом, целью которого является обман и нажива.

До сего времени Общество, как структура, как СОТА, во Власти вообще не было представлено. Поэтому сейчас во Власти всё решают Властные группировки с интересами отличными от интересов общества.

Ставится грандиозная задача. Но вовсе не трудная и не трудоёмкая. Решение её эффектно и эффективно.

Создание структуру IP ГО (Сотового Гражданского общества) и Властных группировок СГО вообще элементарная задача сайта. Это структура СГО полностью повторяет и копирует всю структуру Власти. На всех этажах Власти (от Кремля до села). Во всех направлениях (социальных отраслях) деятельности Власти (от спорта, до промышленности и пр.) и во всём пространстве страны, охватывающем все регионы.

Следующая Задача - противопоставить сплочённую силу общества (Властных группировок Сотового Гражданского общества) - Властным группировкам Асотов.

Учитывая многократный перевес численности и сил общества, результат будет вполне прогнозируемым. А эффект - весьма позитивным.

Выход из тупика

Выход только один. Разоблачение самого принципа деятельности Асотов. Работа на упреждение. Самоуправление. Диктатура Общества во Власти. Не допуская Асотов даже близко к Власти. Быть каждому (самому) во Власти. Путём участия во Властной группировке Сотового Гражданского общества. Быть самому (лично) в самонастраивающейся Системе Власти.

Результат может получить только структура общества, построенная на принципах СОТЫ. Идее того, что Сотовое Гражданское общество должно само создавать и кадрово формировать Власть. Кадрово править Власть в рабочем порядке. Эволюционно, без революций и потрясений. Молниеносно меняя кадровый состав каждого фрагмента Власти, при любом проявлении факта создания им Социальной проблемы.

Иметь Властную группировку в каждом фрагменте Власти. Доминирующую в процессе принятия Властных решений. Которая сама готовит и проводит в жизнь все решения Власти. Во всех Фрагментах Власти. Во всех проявлениях Власти и на всех уровнях. Создавать Диктатуру общества во Власти.

Если Сотовое Гражданское общество - Структура, построенная на принципах СОТЫ, то именно она (Структура СГО) правит и меняет всё. И Власть, и кадры во Власти, и свою собственную идеологию. И Законы в стране, и социальную среду, и строй, и темпы развития.

Отсюда Цель - строительство Сотового Гражданского общества на принципах СОТЫ. Создавая структуру, организованную и постоянно самонастраивающуюся. Постоянно корректирующую идеологию, законы и среду. Воспитывающую людей, как основу всех Властных группировок СГО и Власти в целом.

Только это даёт полное, системное и всепоглощающее доминирование Сотового Гражданского общества во Власти. Только это создаёт Диктатуру Властных группировок Сотового Гражданского общества. Во всём многообразии фрагментов Власти и во всём пространстве Власти.

Только это создаёт постоянный процесс развития, самоуправление и безопасность.

Смена Уклада

Что нужно сделать для смены Уклада во всей стране? На этот вопрос отвечает Сотовая концепция управления социумом.

Вспомним "Эффект сахарной головы". Когда большой кусок сахара только самую малость снизу погружен в проточную воду. Теряя опору снизу, и верхний слой гарантированно обречён.

Простота предложенного пути поражает. Смене Уклада в стране просто предшествует смена Уклада сначала в Зародыше Сотового Гражданского общества. Потом Смена Власти в отдельных фрагментах Власти, а затем и в большинстве фрагментах Власти. Метод - усиление Властной группировки СГО и изменение баланса сил в каждом ФВ в пользу Властной группировки СГО.

Смена Уклада в критической массе фрагментов Власти порождает двоевластие, результатом которого, как показывает история, однозначно является полная победа нового Уклада.

Заметим, что в России, внизу пирамиды Власти, идея наживы на обмане большинства, уважением не пользовалась и не пользуется. Обществом эта идея вообще отторгнута. Это Факт. И он решающий в этой войне.

Для смены Уклада снизу, мы просто переносим Уклад. Мы создали Зародыш Сотового Гражданского общества. Общество, состоящее из одних Сотов. Где полностью отвергается нажива на обмане большинства. Это общество, живущее полностью по Укладу СОТЫ. Вот из этого общества мы и переносим Уклад СОТЫ в тот фрагмент Власти, где создаются Социальные проблемы. Где доминируют иные Властные группировки. По технологии, которую мы уже опробовали. Меняем Власть, в первую очередь, в тех фрагментах Власти, что ближе к нам, вытесняя иные ВГ и инородный Уклад.

Конец оккупации Власти

Для оккупировавших власть Асотов (сторонников наживы путём обмана большинства, общества), ставших правящей знатью, людьми у Власти и возле кормушки, есть свои законы, по которым они строят свои внутренние взаимоотношения. Они весьма жестки и соблюдаются почти неукоснительно.

Самое страшное у них наказание - деклассирование, сбрасывание в толпу. Типа "Чтоб ты жил на одну зарплату".

Каждый из них может попасть в эту ситуацию. И накопленные капиталы не спасут. Они быстро испарятся, ведь зарабатывать тяжким трудом они не научены. Да и остальные волки постараются - разорвут всё по клочкам и проглотят.

Ибо жертва уже не в стае и, поэтому, беззащитна.

То есть, им позарез нужно оставаться в стае. Но при этом обязательно "С нимбом полной поддержки Гражданского общества". Ну если не поддержка общества, то хотя бы не антагонизм.

А если дела у конкретного Асота дошли до ссоры с Гражданским обществом, а тем более до дезавуирования его полномочий - это полный конец. Они такого называют трупом.

Ситуация особенно страшна, если это истинное Гражданское общество, а не его имитация.

Отсюда наши возможности, цели и задачи. Возможности не только выторговывать и договариваться, а диктовать. Цели - максимально сократить "поляну" АСОТЫ. Задачи: Сплочение и чистка пространства СГО. Формализация Гражданского общества. Создание и доминирование Властных группировок СГО. Изгнание АСОТЫ из Власти.

Формализация СГО (IP Гражданского Общества), - это процесс перевода СГО в состояние формальное и признанное. В состояние, когда само Гражданское общество формирует Власть.

Формализация СГО во Власти начинается с процессов само структуризации общества по местности и социальным отраслям, с ранжирования участников каждой СОТЫ, вплоть до выявления Лидеров. Это происходит в рамках IP Гражданского Общества.

Продолжается процесс самостоятельным решением СоцПроблем. Отказываясь при решении проблем от услуг чиновников и посредников. С выявлением создателей СоцПроблем. С перевоспитания воспитуемых и изгнания противопоставивших себя обществу.

Процесс включает в себя создание полной системы Властных группировок СГО соответствующей всем фрагментам Власти. Доминирование (диктатура) Властных группировок СГО во всех фрагментах Власти. Дезавуирование ЛжеСОТ и замена их истинными СОТАМИ. Дезавуирование ЛжеЛидеров и замена их истинными (признанными) Лидерами общества. Управление кадровым процессом во Власти. Формализация Лидеров. Изгнание Асотов со всех постов во Власти, включая аппарат Власти. Замещение их признанными Лидерами Сотового Гражданского общества.

В результате Сотовое Гражданское общество и Власть становятся единым симбиозом.

Завершается процесс полным Самоуправлением общества. Диктатурой общества. Включая кадровую диктатуру, когда в составе Власти не останется Асотов. И каждое назначение не Лидера СГО или назначение без согласования с СГО - уже СоцПроблема. Когда СГО доминирует во Власти и в каждом её фрагменте.

Это конец оккупации Власти Асотами. Система, когда любой Сот имеет возможность прийти во Власть системным путем. Когда Сотовое Гражданское общество отвергает путь несистемный. Например, через уличный протест. Показывает, что сме щение (смена) нынешней власти без наличия новой структуры, предлагаемой взамен — пустая трата времени. Одни самозванцы заменят других. И на этом всё закончится.

Инструменты

Все инструменты и рычаги влияния Сотового Гражданского общества происходят из того положения, что интересы общества и СОТЫ превыше интересов любого индивида.

Если индивида не устраивает это положение, он должен либо смириться, либо покинуть страну, где действует СОТА. Типа - признай, иначе СОТА сама с позором изгонит тебя из своего пространства.

Главные инструменты - гласность в противодействии АСОТЕ. Поэтапно и гласно:

Выявляем социальную проблему (факт проявления АСОТЫ),

Выявляем создавших факт. Каждого признаём Проблом.

Даём шанс публично покаяться, исправить содеянное, возместить ущерб, активно участвовать в делах СГО и дать слово, что впредь не допустит подобного.

Если воспринял и выполнил - всё. Забыли. Инцидент исчерпан. Реабилитация.

Не воспринял - признаём Изгоем. С полной процедурой изгнания из пространства Сотового гражданского общества.

Протест, как подстава

Протест, митинги, призывы к революции - всё это продукт АСОТЫ.

Подстава. Мышеловка. Обман большинства. Игра в поддавки. Это как люди, севшие играть с шулерами по их правилам и на их поляне.

Но чаще, это провокаторы, кто заведомо ведут на поражение. Ведь проиграют заведомо и прогнозируемо. Не считая самих провокаторов.

Это типичная история манипулирования сознанием, устраиваемая Асотами. Создавая (и подкармливая) протест, оппозицию, призывая к революции, они ле гитимируют АСОТУ. Делают АСОТУ сильнее. Они уже всё запрограммировали заранее. Это как баранов на бойню ведёт вожак. Бойня то уже обустроена по высшему разряду. А убойщики уже заждались. Смотри картинки ТВ. Именно к этому пути нас постоянно подталкивают Асоты. Они то понимают, что всё это только отвлекает наши силы и ресурсы.

Протест, революции и нытьё - это:

- 1. Игра по правилам АСОТЫ. Вожаки уверенно ведут доверчивый скот на бойню.
- 2. Игра, провоцируемая АСОТОЙ. Подыгрывая АСОТЕ.
- 3. Действия, которые только отвлекает наши силы.
- 4. Игра порождающая неуверенность, страх и нытьё. Страшнее всего нытьё, что мы ничего не можем. Нытьё только поднимает уровень пессимизма у людей.

Проект показывает бессмысленность и опасность любого нытья, протеста и революций. Это явное подигрывание ACOTE. Не зря большинство уже разобрались и отказались. Остаётся только сожалеть оставшихся представителей Протеста. И оппозиционеров. С зовущими в революцию.

Это Люди, чаще всего стремящиеся сделать Мир лучше и чище. Но забывшие (или не знавшие), что есть АСОТА. Забывшие (или не знавшие) иконных правила мироздания. Правил СОТЫ. Забывшие, что есть отточенные веками социальные инструменты. Инструменты СОТЫ. Которые позволяют решать все накопившиеся социальные проблемы без обострения самих конфликтов. Тихо и мирно. Если не считать потери среди узурпаторов, самозванцев и их прихвостней. Они сами, не осознавая этого, являющиеся продуктом АСОТЫ.

АСОТА сама провоцирует эти процессы. Так ей проще удерживать статус-кво. Такие выступления вряд ли поколеблют систему АСОТЫ. Даже в ситуации упадка АСОТЫ и в ситуации катаклизма социума. Паразит живуч и будет продолжать жить даже на разлагающемся теле.

Провокаторы от Смены Власти

Термины "Смени Власть", "Восстанови Власть СГО" здесь имеют одно значение. Это один и тот же процесс, который обеспечивает не только доминирование во Власти интересов Властной группировки Сотового Гражданского общества, но и его диктатуру.

Факт смены Власти, когда во Власти начинает действовать Властная группировка СГО, уже обеспечивает интересы общества.

Общество, когда оно структура, всегда формировало Власть. Формировало под себя. Но, когда общество не структура, всегда (и всегда успешно) в этот процесс вмешиваются мошенники - Асоты. И добивались успеха на этом поприще.

Нынешняя задача - устранить их из процесса.

Принцип:

"Или губернатор становится Сотом,

или Сот становится губернатором"

По сути это процесс возвращения к здравому смыслу. Возвращение Власти общества изпод самозванцев, узурпаторов и мошенников. Асотов.

Идеология провокаций

Но появились и провокаторы. Некоторые говорят, что есть три возможных варианта восстановления Власти Общества.

Первый метод. Типа революция.

Изгнание всех мошенников из Власти. Совершенно идеалистический подход. Он в принципе не возможен. Результат плачевен по причине природы человека. Те, кого взамен введём во Власть, если они не имеют связи с СГО, - со временем портятся. В системе АСОТЫ даже кристально честные превращаются в Асотов.

Второй метод - "Контроль". Гласность. Открытость. Законодательно запретить воровать и брать взятки. Репрессии. Судить и сажать (расстреливать, как в Китае) провинившихся. Это второй идеалистический метод. Во-первых, кто тебе даст эту гласность и открытость? Во-вторых, это как игра в кошки-мышки. Наперегонки. Кто быстрее. Бесконечный процесс, когда члены общество, не имея вознаграждения за этот труд, устают, разувериваются в справедливости и перестают действовать. Так снова побеждают Асоты.

Третий метод - "Строим нашу Власть". Это постоянное строительство Сотового Гражданского общества. Это постоянное строительство и внутренняя ротация во Властные группировки Гражданского общества, осуществляющих Власть, несущих во Власть и отстаивающих интересы общества.

Первый и второй метод - это ловушка, подстроенная Асотами, где попусту растрачиваются силы Общества. Поэтому все, кто призывают к этим сценариям - провокаторы. Отказываться же полностью от выборов и законодательных ограничений для чиновничества, как и от репрессивной машины Государства, ограничивающей их, тоже нельзя. Эти меры хоть и второстепенны, но в совокупности со "Сменой Власти" существенны.

Поэтому дальше мы будем рассматривать только Третий метод.

Другие провокаторы убеждают, что есть ещё три способа получить Власть:

Первый — системный. Соглашаясь с действующей системой, входите в неё, захватываете (выборы) командные посты и преобразовываете изнутри негодную, на ваш взгляд, систему в соответствии с вашими установками. В остальные кабинеты вы приходите тем же системным же путем — через карьерный рост.

Второй путь — революция или переворот. Порочить действующую Власть, обещать свободы и лучшую жизнь. Кровь, обман и Вы на коне.

Третий путь — готовите и готовитесь к ее краху действующей системы, разрабатыва ете механизмы и структуры перехвата управления после ее краха. И — поднимаете Власть, когда она упадет на землю. Типа 90e.

Ни один из них нам не подходит. Наш путь - возрождение структуры Гражданского общества и его Властных группировок в каждой структуре Власти. И установление диктатуры ГО. Стерильный, бескровный и беспроигрышный способ. Единственный легитимный и не связанный с заговором. Способ здравого смысла, поддерживаемый абсолютным большинством и для абсолютного большинства.

Заключение

Власть – это всего лишь процесс принятия Властных решений. И ничего больше!

Если даже не всё Общество, а только его организованная часть – Сотовое Гражданское общество, будет уверенно знать, что есть Власть, то не будет никаких проблем с тем, чтобы сделать жизнь лучше во всём её спектре.